

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Szada Nagyközség Önkormányzat Polgármesteri Hivatal tanácstermében 2015. január 22-én 16.00 órakor megtartott Képviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak: Oroszi Sándor polgármester, Petrák Árpád alpolgármester, Oroszi Sándor (Szódás), Pintér Lajos, Török László, Verébné Nyerges-Kovács Rozália, Vrabély Balázs képviselők

Meghívottként jelen vannak: Polgár Gyula - főszerkesztő, Pálmai Zoltánné - védőnő, Kosik Vendelné - lakos, Baráthné Lőrinczy Orsolya - művelődés szervező, Drozdik Béla - műszaki iroda, Simon Erika - lakos, Illés Szabolcs – Szada Nova Nkft. ügyvezetője, Hegedüs András – élelmezésvezető, Kerékgyártó Tamás - Szada Község Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ vezetője, Oroszi Péter – bizottsági tag, Vécsey László országgyűlési képviselő.

Jámbor Lajos jegyző
Cziglan Éva jkv. vezető

Napirend előtti pont:

- Község intézményvezetőinek beszámolója.
- Beszámoló a lejárt idejű határozatokról.

Napirendi pontok:

1. Napirendi pont

2015. évi Közbeszerzési Terv összeállítása, elfogadása.
Előterjesztő: Oroszi Sándor polgármester

2. Napirendi pont

Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ, valamint a védőnői ellátás további működtetése.
Előterjesztő: Oroszi Sándor polgármester

3. Napirendi pont

Székely Bertalan út 5. szám alatt található kis tér elnevezése.
Előterjesztő: Oroszi Sándor polgármester

4. Napirendi pont

Tájékoztató „Szada község szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek eszközparkjának fejlesztése, informatikai korszerűsítése” pályázat kapcsán.
Előterjesztő: Oroszi Sándor polgármester

Polgármesteri tájékoztatók

- Tájékoztató a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjjal kapcsolatban.
- Tájékoztató a Tavirózsa Környezet- és Természetvédő Egyesülettel (Lápi póc Fajvédelmi Mintaprogram és Lápi Élőhely-fejlesztési Mintaprogram kapcsán) történő megállapodások aláírásáról.

Jegyzői előterjesztések**EGYEBEK***Kérelmek**Tájékoztatók**Bizottsági előterjesztések**Képviselői indítványok***Zárt ülés keretében:****Szociális kérelmek**

Oroszi Sándor polgármester köszönti a megjelent képviselőket és vendégeket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja.

Napirend előtti pont:

- Község intézményvezetőinek beszámolója.

Greffné Kállai Tünde: Az iskolában a félév zárása zajlik, a félév záró értekezletünk szombaton lesz. 366 fő a tanulók létszáma. Hárman távoztak év eleje óta az iskolából költözés és egyéb okok miatt. Hárman külföldre távoztak tavaly óta. 17 tanuló csoportunk van. 11 napközis csoportunk van, és egy tanulószoba csoportunk. 8 fő SNI-s, 34 hátrányos helyzetű tanulónk van. Tanulmányi átlag 4,21, melyben az elsős tanulók nincsenek benne. Alsóban 22, felsőben 2 kitűnő tanulónk van. Nyolcadikosaik letették a fél éves vizsgát.
Az iskolába hívogató programsorozatot indítunk. Előadást tartunk az iskoláról, iskola érettségről. Bemutató foglalkozásokat is fogunk tartani. 902 óra az, ami felhasználható, ezt két nagy részre osztják, 80 %-ot az iskolában kell tölteni, 20 %-kal szabadon rendelkezik a pedagógus. 18 szakkörünk működik.

Greffné Kállai Tünde: Néhány létszám adat: északfogató szakkörünkön 21 tanuló, matematika, magyar 38-38 fő, történelem 11 fő, német nyelvi szakkör 12 fő, angol 18 fő, énekkar 16 fő, barkács szakkör 15 fő.

A versenyek eredményeit a szadaiskola.hu oldalon meg lehet tekinteni.

31 fő pedagógus dolgozik az iskolában, 1 fő iskola titkár, az engedélyezett státusz száma 32. Ebben az évben 3 fő óra adó tanár volt. A munkaközösségek vezetésében két változás történt, a reál munkaközösségünk személyét Kántor Gabriella vette át, napközis munkaközösség vezető Király Krisztina lett.

Nagy segítség volt az az alapítványi támogatás, mellyel 31 főnek akkreditált képzést tudunk nyújtani. A tárgyi feltételeinknél probléma a tornaterem kihasználtsága. Egy másik tanteremben is tartunk testnevelés órákat. Tantermeknek szükségességéről szeretném mondani, hogy a mostani 6. osztályunk egy kettéosztott tanteremben tanul. Ha ők elballagnak, ezt az osztályt össze kell nyitnunk és hiányozni fog tanterem.

Nemzeti ünnepeinket, megemlékezéseinket igyekeztünk méltó módon tartani. Mai napon, a magyar kultúra napján rádiós megemlékezést tartottunk. Klub napközik voltak. Egész évben színház, mozi látogatások, papírgyűjtés, klubdélutánok. Részt veszünk az iskola tej programban is. Igyekszünk a település intézményeinek rendezvényein is részt venni.

Köszönöm a tantestület és az alapítvány nevében a karácsonyi támogatást. A Varga út rendbetételét kéri a szülők. Nagyon lerövidítené az iskolába menetek idejének menetét, ha ezt az utat tudnák használni.

Oroszi Sándor: A Varga út rendbe tételét későbbre terveztük, de kérem a testület tagjait, hogy vizsgáljuk meg a lehetőségeket.

Greffné Kállai Tünde: A szertárban nagyon hideg van, a labdák lehülnek, amikor használják nedves, könnyen baleset történhet.

Oroszi Sándor: Ezt meg fogjuk oldani.

Weitz Magdolna: Szeretettel köszöntök minden kedves megjelentet. Magam és kolléganőim nevében köszönjük a karácsonyi meglepetést és vacsorát. A GYES-en lévő és nyugdíjas kolléganők is nagyon örültek, hogy meghívást kaptak erre a színvonalas rendezvényre.

Rajzkiállítás nyitottunk a lenti és fenti óvodában. Karácsonyi ünnepélyt tartottunk, amin a Napocska csoport szerepelt. 18-án a Baptista gyülekezet volt nálunk vendégségben.

Ünnepek alatt két hétig zárva volt az ovi, januárban nyitottunk. 10-én értekezletet tartottunk, munkavédelmi és tűzvédelmi oktatás volt.

A héten volt a Gézengúz műsor, szép kiejtési verseny lesz az iskolában. Elkezdődött a fajátékok telepítése az új óvodában, 80-90 %-a elkészült.

Verébné Kovács Rozália: Az lenne a kérdésem, hogy jól működik-e az új óvoda, rendben van-e minden.

Weitz Magdolna: Jól működik az óvoda, a kisebb gondokat megoldjuk. A javítási munkálatok garanciálisak.

Juhászné Bankó Erzsébet: Tisztelettel köszöntöm a jelenlévőket. Az elmúlt időszakot együtt éltük meg, nagyon sok személyes jelenlét volt az adventi időszakban. 5-6 év kemény munkája, amikor egy programmá érik össze valami. Színvonalas produkció volt. A január az éviindítás és a nagy összegzés időszaka. Megújítjuk a hosszú távú szerződéseinket, elkészül a szakmai terv, statisztika.

Az év indítási karbantartás a jól és sokat használt épületeknél fontos. A Székely Kertben kidőlt egy fa, mely által a műteremház homlokzata sérült. Ezt nem lehet így hagyni. Külön kérés lesz, hogy ezt javítani kellene.

Február 23-án civil ház lesz, ahol olyan közérdekű közéleti témákat szoktunk megbeszélni, amivel a döntéshozók és az itt lakók is élhetnek. Virágos Szada, Takaros Porta, Földnap takarítás. Február 25-én bábszínházunk lesz, március 15-én este történelmi kávézó lenne.

Vrabély Balázs: Szeretnék gratulálni a falukarácsony rendezvényhez, nagyon színvonalas volt. Köszönjük szépen.

Oroszi Sándor: A Székely Kertben letört fa okozta károkat kijavítjuk.

Kerékgyártó Tamás: Köszönjük a karácsonyi vendéglátást. Ez az időszak a szociális szférában dolgozók szempontjából a legrizikósabb időszak. A mi ügyfeleink vagy önhibájukból, vagy önhibájukon kívül nem tudják biztosítani sok esetben a fűtést, nincs meg az otthon melege, amit meg kellene adni gyerekeknek, hozzátartozóiknak. Már november végén végig jártuk azokat az embereket, akiknél ebben az időszakban esetleg probléma lehet. Olyanról nem tudok beszámolni, hogy valaki kihűlt, vagy kórházba került volna.

Egy családban rosszul kötötték be a gázkazánt és szénmonoxid mérgezés lépett fel. A tűzoltóság lezáratta a lakást. Szerencsére nagy baj nem történt. A Polgármesteri Hivatallal szorosan együtt működve több esetben természetbeni juttatásként fát szállítottunk a rászorultak részére.

Illés Szabolcs: 33 m² fát vittünk ki eddig.

Kerékgyártó Tamás: Idén már egyszer kaptunk az élelmiszer banktól egy nagyobb felajánlást, közel 400 főt tudtunk kisegíteni. Tészta és hús volt. Mai napon is kaptunk egy nagyobb felajánlást, mely a holnapi nap folyamán kerül kiosztásra. Az élelmiszerbank a TESCO-val kíván keretszerződést kötni. Ha két órán belül nem fogy el a zsömlé, kifli, nekik meg kell semmisíteni. Az élelmiszerbank azt szeretné elérni, hogy ezt ne semmisítsék meg, hanem a rászorulóknak részére osszák ki. Heti két-három napon be tudnánk vállalni, amikor megoldanánk ennek kiosztását. 2015. év nagy jogszabályi változásokkal indul. Február 28-ig el kell fogadni az új szociális rendeletet. Megállapodást lehetne kötni az ellátottakkal, egy köztisztasági feladatokban vegyenek részt a Szada Nova Nkft. irányításával.

Petrák Árpád: Kimutatást szeretnék kérni azokról, akik fa ellátást kaptak. Van olyan, ahol saját magának tudják kitermelni a fát.

Oroszi Sándor: Az egész szociális rendszer átalakul. Az eddig megszokott rendszer átalakul, legtöbb esetben a támogatásokat az önkormányzatoknak kell kigazdálkodniuk.

Hegedüs András: Köszöntöm a megjelenteket. Köszönöm a konyha dolgozói nevében a karácsonyi vendéglátást és a jutalmat, amit kaptunk. A jövő évi költségvetési tervezetünk elkészült. Bele került egy-két konyha fejlesztésével kapcsolatos dolog. Megvan az új mosogató gépünk, de hogy ezt jól tudjuk használni, át kellene alakítani a fehér mosogatót. Az étkezők száma 340 napközis, 170 óvodás, a felnőtt étkezés 90-110 fő között van. 20-25 fő szociális étkezés. Óvoda, önkormányzati, faluházi dolgozók, az iskolai dolgozók és a külső étkezők. Kb. összesen 600 fő körül van az étkezők száma. Az étkezés ára nem változott januártól. Január 1-től életbe lépett az új rendelet. Meg van határozva, hogy miből mennyi gramm kell, sóból, cukorból, tejtermékből. Ehhez vannak igazítva az étlapok. Külső dietetikus segítségét fogom kérni, aki egészen pontosan be tudja állítani az étkezési normákat, hogy a későbbiekben ebből ne legyen probléma.

Oroszi Sándor: A befizetések rendben vannak?

Hegedüs András: Maradt még hátralék, de mindenkinek küldtünk felszólítást.

Oroszi Sándor: Kérek erről pontos kimutatást.

Török László: Lehetőség van arra, hogy az üst térfogatát a helyszínen növeljük. Ez kb. 3-4 napos helyszíni munka. Meg lehet oldani lényegesen alacsonyabb összegből. Február első hetében megnézzük a lehetőségeket.

Illés Szabolcs: A Székely Kertben alpinista segítségével eltakarítottuk a kidőlt fát. Amelyik útszakaszok tönkre mentek az esőzés miatt, helyreállítjuk. Úgy gondolom, hogy az őszi útkarbantartásunk megfelelő volt, mert közel sincs annyi lakossági bejelentés, mint a korábbi években. Dolgozóinknak meg lett tartva a munka és tűzvédelmi oktatás. Az üzemorvosunk beadta a kötelező oltásokat. 2019-ig a Szada-Nova Nkft-nek elfogadott ütemterve van az erdészeti hatósággal. A kitermelést szakirányító végzi. A korábbi években próbálkoztunk azzal, hogy gallyfát munkáért cserébe elhordanak, de nagyon sok probléma merült fel, és akkor az erdészünk úgy döntött, hogy ha akarunk adni, akkor ne abban a formában, hogy ott dolgozzanak, hanem a közterületen dolgozzanak le egy bizonyos időt.

Petrák Árpád: Veresegyházán erdész segítségével történt a kitermelés.

Török László: Költségvetés előtt el kellene készíteni az Nkft. üzleti tervét.

Illés Szabolcs: Minden munkánkra biztosított pénzeszköz megvan. Természetesen lesznek változások, mert be kell vezetnünk a kisebb edényzeteket, 60, illetve 80 litereseket, aminek plusz lerakási költsége van, illetve nyártól a zöld hulladék elszállítását.

Azért nem tudtam eddig ezzel foglalkozni, mert a KEOP-os pályázattal foglalkoztunk. Jövő héten a könyvelőnkkel el fogjuk készíteni a likviditási és a költségvetési tervünket is.

Oroszi Sándor: A költségvetés tervezetét 2-án szeretnénk összeállítani. Addigra készüljön el a terv.

Illés Szabolcs: Az év kezdetével megújítjuk a szükséges szerződéseket. Az üzemanyagra vonatkozóan a Filinna Kft-vel kötöttem szerződést.

A Képviselő-testület 7 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az intézményvezetői beszámolókat tudomásul veszi.

Napirendi pontok:

1. Napirendi pont

2015. évi Közbeszerzési Terv összeállítása, elfogadása.

Előterjesztő: Oroszi Sándor polgármester

Oroszi Sándor: A közbeszerzési törvény előírásai alapján az Önkormányzatoknak éves közbeszerzési tervet kell készíteni, melynek tervezetét az előterjesztés tartalmazta.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a javaslatnak megfelelően a közbeszerzési tervet fogadja el.

A Képviselő-testület 7 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

Szada Nagyközség Önkormányzat
2015. évi összesített közbeszerzési terve

A közbeszerzés tárgya és mennyisége	CPV kód	Irányadó eljárásrend	Tervezett eljárási típus	Időbeli ütemezés		Sor kerül-e vagy sor kerül-e az adott közbeszerzéssel összefüggésben előzetes összesített tájékoztató közzétételére?
				az eljárás megindításának, illetve a közbeszerzés megvalósításának tervezett időpontja	szerződés teljesítésének várható időpontja vagy a szerződés időtartama	
I. Árubeszerzés						
Védőnői szolgálathoz szükséges eszközök beszerzése	33100000	nemzeti	hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárás	2015. április	2015. június 30.	nem
Háziorvosi ellátáshoz szükséges alap eszközök és berendezések beszerzése	33100000-1	nemzeti	hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárás	2015. április	2015. augusztus 31.	nem
II. Építési beruházás						
Belterületi útépités	45233252	nemzeti	hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárás	2015. március	2015. szeptember 30.	nem
Védőnői szolgálat	452151	nemzeti	hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárás	2015. március	2015. július 31.	nem
Orvosi rendelő kialakítása	452151	nemzeti	hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárás	2015. március	2015. július 31.	nem

Szolgálati lakások kialakítása	4526269	Nemzeti	Hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárás	2015. március	2015. október 30.	nem
Temető kerítés-urnafal	452154	nemzeti	hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárás	2015. március	2013. augusztus 31.	nem
Szélenergiaival működő áramfejlesztő	311213	nemzeti	nyílt eljárás	2015. március	2015. június 30.	nem
III. Szolgáltatás-megrendelés						
Építészeti, tervezési szolgáltatások	71240000-2	nemzeti	hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárás	2015. február	2015. december 31.	nem
Út - járda - közterület karbantartás, felújítás		nemzeti	hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárás	2015. március	2015. december 31.	nem
IV. Építési koncesszió						
-	-	-	-	-	-	-
V. Szolgáltatási koncesszió						
-	-	-	-	-	-	-

Felelős: Oroszi Sándor polgármester
 Határidő: folyamatos

2. Napirendi pont

Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ, valamint a védőnői ellátás további működtetése.

Előterjesztő: Oroszi Sándor polgármester

Oroszi Sándor: Szada Község Önkormányzata a kötelező egészségügyi alapfeladatainak ellátása érdekében védőnői szolgálat, valamint gyermekorvosi ellátás céljára kezdeményezte a Magyar Állam tulajdonában lévő 849/4. hrsz. alatt lévő ingatlan (természetben Szada, Szabadság u. 15.) tulajdonjogának az önkormányzat részére történő átadását.

A térítésmentes átadásra vonatkozóan az állami vagyonba tartozó ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásáról szóló Megállapodás 2014. évben aláírásra került.

Időközben felmerült annak lehetősége, hogy a jelenleg Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központként működő Szada, Fő út 73. szám alatti épületbe kerülhetne a védőnői szolgálat és az esetleges gyermekorvosi rendelő, és a SZAK kerülhetne a Szabadság u. 15. szám alatti épületbe. Ez esetben, mivel a SZAK épülete pályázat útján lett átépítve, felújítva, a projekt teljesítéséhez szükséges plusz megvalósítási helyszín bevonására vonatkozó kérelem benyújtása, valamint a szerződés módosítása.

A Képviselő-testület a 175/2014. (12.11.) számú határozatában arról döntött, hogy megvizsgálja annak lehetőségét, hogy Szada Község Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ épületében a védőnői ellátás tárgyi feltételei milyen módon alakíthatóak ki, valamint döntött a szükséges szakhatóságok előzetes véleményének beszerzéséről.

Jánosi János főépítész az előzetes felmérések alapján tájékoztatta a Képviselő-testületet a funkció cseréjének lehetséges megoldásairól, valamint annak költségvonzatáról.

2015. év során a két háziorvosi rendelő kialakítása is szükséges.

A Szabadság u. 15. szám alatti épület tervei védőnői szolgálat és gyermekorvosi ellátás kialakítására elkészültek.

A Képviselő-testület a szükséges tervek elkészítésének és az épületek különböző funkcióra történő kialakításának költségvonzatát megismerve előzetesen úgy döntött, hogy Szada Község Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ marad a jelenlegi Fő út 73. szám alatt lévő épületben. A védőnői szolgálat (későbbiek során esetlegesen a gyermekorvosi rendelő) a Szabadság u. 15. szám alatti épületben kerül kialakításra.

A Képviselő-testület 7 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

2/2015. (01.22.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő testülete a szakhatósági vélemény alapján úgy dönt, hogy a 2111 Szada, 849/4. hrsz. (természetben Szada, Szabadság u. 15. szám) alatt lévő épületben védőnői szolgálat működését (estleges gyermekorvosi rendelő) alakítja ki.

Szada Község Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központja a jelenlegi Szada, Fő út 76. szám alatti épületben folytatja tevékenységét.

Felelős: Oroszi Sándor polgármester

Határidő: azonnal

3. Napirendi pont

Székely Bertalan út 5. szám alatt található kis tér elnevezése.

Előterjesztő: Oroszi Sándor polgármester

Oroszi Sándor: A Székely Bertalan út 5. szám alatt található, 2013. nyarán átadott közteret a lakosság és az idelátogatók is egyaránt megszerették. A kis tér elnevezésére kiírt pályázattal az Önkormányzat célja az volt, hogy a mostanra már Szada látványosságává fejlődő Kun Éva keramikusművész munkáját dicsérve az Örökség c. szoborhoz tartozó köztér számára egy szerethető, jelképes elnevezést találjon.

A felhívásra összesen 12 pályázati adatlap érkezett, a következő javaslatokkal:

SZÉKELY TÉR	-	3 db
FORRÁS TÉR	-	1 db
MADÁRVÁRTA TÉR, vagy MADÁRLÁTTA TÉR	-	1 db
PATAK TÉR	-	2 db
BÉKE TÉR	-	2 db
SZABADSÁGVÁGY TÉR	-	1 db
SZITÓ MÁRIA	-	1 db
KÉVE TÉR	-	1 db

A fenti javaslatokat a Képviselő-testület nem találta megfelelőnek, ezért a pályázati kiírást 2014. december 31-ig meghosszabbította.

Az ismételt felhívásra 6 pályázótól összesen 9 javaslat érkezett:

SZADA SZÍVE TÉR	-	1 db
NAGY – MAGYARORSZÁG TÉR	-	1 db
SZÉKELY TÉR	-	1 db
SZABADSÁG TÉR	-	1 db
BÉKE TÉR	-	1 db
HAZA TÉR	-	1 db
SZERETET TERE	-	1 db
MAGYAROK TERE	-	1 db
TABÁN TÉR	-	1 db
GALAMB-SZIGET PARK	-	1 db

Az előterjesztés mellékletét képező pályázati adatlapok tartalmazzák a javaslatok indoklásait.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beérkezett javaslatok alapján döntsön a 2111 Szada, Székely Bertalan út 5. szám alatt lévő kis tér elnevezéséről.

A Képviselő-testület 7 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

3/2015. (01.22.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2111 Szada, Székely Bertalan út 5. szám alatti kis tér elnevezésére további javaslatokat bár.

Felelős: Oroszi Sándor polgármester
Határidő: folyamatos

4. Napirendi pont

Tájékoztató „Szada község szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek eszközparkjának fejlesztése, informatikai korszerűsítése” pályázat kapcsán.

Előterjesztő: Oroszi Sándor polgármester

Oroszi Sándor: Szada Község 2013-ban pályázatot nyújtott be hulladékgazdálkodási rendszerének korszerűsítésére, melyet a Közreműködő Szervezet 2014. december 30-án támogatásra érdemesnek minősített. Az elnyert támogatás vissza nem térítendő, összege 103.550.000,-Ft, mely a projekt teljes nettó összegének 5 %-a. Az önrész mértéke 5.450.000,-Ft. A pályázat nem biztosít lehetőséget az ÁFA finanszírozásra, így ezt saját erőből kell vállalnia az önkormányzatnak.

Oroszi Sándor: A tervezett beszerzések ÁFA összege és a vállalt önerő mértéke együttesen: 34.880.000,-Ft, melyet a Képviselő-testület az előzetes egyeztetések alapján nem kíván biztosítani, ezért az elnyert összeget nem kívánja igénybe venni. A Képviselő-testület a beszerzéseket saját forrásból megvalósította.

A pályázat írójával, a Diamond Top Consult Kft-vel kötött szerződés alapján amennyiben a pályázat megvalósításától elállunk, a pályázat írójának 300.000,-Ft-ot kell kifizetnünk.

Kérem a Képviselő-testületet, adjon felhatalmazást, hogy döntésünkről a pályázat kiíró szervezetet tájékoztassam, valamint intézkedjek a pályázat írójának kifizetéséről.

Az iskola korszerűsítésére kiírt pályázat kapcsán szükségünk lenne segítségre, kérnénk a pályázat kiíróját, hogy erre írjanak ki pályázatot.

A Képviselő-testület 6 fő igen szavazattal – ellenszavazat nélkül, 1 fő tartózkodás mellett - a következő határozatot hozza:

4/2015. (01.22.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Szada Község szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek eszközparkjának fejlesztése informatikai korszerűsítése című (KEOP-1.1.1/C-13-2013-00021) pályázaton elnyert 103.550.000,-Ft támogatási összeget nem kívánja igénybe venni, a beruházást saját forrásból megvalósította.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy fentiekről a pályázat kiíró szervezetet tájékoztassa és kezdeményezze a KEOP pályázati kereten belül az elnyert támogatási összeg átcsoportosítását a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola épületenergetikai és/vagy közvilágítás energiatakarékos átalakítás felhasználására.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a pályázat megvalósításától elállás miatt a pályázat író megillető, a korábban megkötött szerződésben foglaltaknak megfelelő (bruttó 300.000,-Ft, azaz háromszázezer forint) összeg kifizetésére intézkedjen, az Önkormányzat 2015. évi költségvetése terhére.

Felelős: Oroszi Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Polgármesteri tájékoztatók

- Tájékoztatás a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjjal kapcsolatban.

Oroszi Sándor: Magyarország 2015. évi központi költségvetésének megalapozásáról a T/2141 számú törvényjavaslat részeként 2014. november 20-án benyújtásra került a hulladékról szóló 2012 évi törvény módosításának tervezete is. A törvényjavaslat zárószavazása 2014. december 15-én megtörtént, így az elfogadott törvény hatálybalépésével módosul a Ht. számos rendelkezése, köztük a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj megállapítását szabályozó rendelkezések. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj mértékét 2013. július 1-től 2014. december 31-ig a Ht. 91. §-ában foglaltak szerint kellett megállapítani, a Ht. 88. § (3) bekezdés b) pont bb) alpontja pedig felhatalmazást ad a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj megállapításáért felelős miniszternek, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás díjait, a díjalkalmazási feltételeket, valamint a díjmegfizetés rendjét rendeletben állapítsa meg.

Pogácsás Tibor önkormányzati államtitkár tájékoztatása alapján a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás díjának mértéke 2015. január 1-jétől megegyezik a 2014. december 31-én hatályos mértékkel.

- Tájékoztatás a Tavirózsa Környezet- és Természetvédő Egyesülettel (Lápi póc Fajvédelmi Mintaprogram és Lápi Élőhely-fejlesztési Mintaprogram kapcsán) történő megállapodások aláírásáról.

Oroszi Sándor: A Tavirózsa Környezet- és Természetvédő Egyesület 2008-ban indította el a Lápi póc Fajvédelmi Mintaprogramot, melyhez a területet egy 2010. január 7-én kelt Kezelői hozzájáruló nyilatkozat alapján Szada Község Önkormányzata, mint tulajdonos biztosítja.

Jelenleg a legújabb 9. és 10. sz. Illés-tavak kialakítása van napirenden. A kistavak létrehozása vízjogi engedélyköteles tevékenység, melyhez az önkormányzat hozzájáruló nyilatkozatának benyújtása szükséges.

Tájékoztatatom a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben lévő megállapodásokat a vízjogi engedélyes tevékenységről, valamint a kezelői hozzájárulásról aláírtam.

- Szada településszerkezeti Terve és Helyi Építési Szabályzata, valamint Szabályozási Tervének aktualizálása.

Oroszi Sándor: Szada Településszerkezeti Terve és Helyi Építési Szabályzata, valamint Szabályozási Tervének aktualizálására a TT Tanácsadó és Tervező Kft. (1121 Budapest, Kakukkhegyi út 9.) adott tervezési ajánlatot. Az ajánlatban lévő tervezési díj 4.800.000,-Ft + ÁFA. Az aktualizálást törvényi előírások miatt kell elkészíttetni.

Jegyzői előterjesztések

Jámbor Lajos: A Szada Park Kft-nek az önkormányzat felé jelentős a tartozása. Tavalyi év folyamán már megindítottuk az önálló bírósági végrehajtó eljárást. A Szada Park Kft. a bizonyítványban foglalt értéket megtámadta, a bíróság visszatette az eljárást a hivatalra. Felterjesztettem a kormányhivatalhoz, a II. fokú eljárást lezárta.

Ha 15 nap elteltével megkapjuk a jogerős végzést, gyakorlatilag a bírósági végrehajtó kezdheti az ingatlan árverését. Amennyiben megtámadják a végzést, akkor a Nemzetgazdasági minisztérium hozhat döntést. Ennek ismételt van jogerőre emelkedési ideje.

Az ez évi kivetés meg fog történni.

Vécsey László: 22 ha nagyságú a terület, közepén szigorúan védett. A többi része is természetvédelmi terület.

A szerkezeti terv alapján 5 %-os beépíthetőségű a terület, sport és rekreációs célra.

- Árajánlat a Hajagos patak kotrési munkálataira.

Jámbor Lajos: A Gödöllő-Vác Térségi Környezetvédelmi és Vízgazdálkodási Társulat adott árajánlatot a Hajagos patak 908 fm hosszú szakaszának kotrési munkálataira. Az árajánlat tartalmazza 908 fm hosszú mederszakasz iszap kiemelési munkáit speciális lépegető kotrógéppel, rézsűképzést, kitermelt iszap elterelését. A cég díjmentesen biztosítja az árok geodéziai kitűzés munkáit 63.000 Ft + ÁFA értékben, valamint az irtási, növényzetmentesítési munkákat 750.000,-Ft + ÁFA értékben. Az ajánlatban szereplő vállalási ár 1.567.000,-Ft + ÁFA.

A Képviselő-testület 7 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

5/2015. (01.22.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy a Hajagos patak kotrési munkálataira folytasson további egyeztetést a Gödöllő-Vác Térségi Környezetvédelmi és Vízgazdálkodási Társulattal.

Felelős: Jámbor Lajos jegyző

Határidő: azonnal

Jámbor Lajos: A Veresegyház és Környéke Szennyvízközmű Társulás a településeken a csatornázás kivitelezést követően a közutak helyreállítására településenként forrást tud biztosítani. Ennek a forrásnak a felhasználásáról az adott települések képviselő-testületeinek kell döntenie. A bejárást követően a Képviselő-testület elé került előterjesztésben szerepel a szadai javasolt helyreállítandó utcák listája.

A Képviselő-testület 7 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

6/2015. (01.22.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a csatornázást követően az út helyreállítási munkákat az alábbi utcákban kívánja a Veresegyház és Környéke Szennyvízközmű Társulástól átvett pénzeszköz felhasználásával megvalósítani.

1. Kisfaludy u. 19. számtól a Vadvirág utcáig sárrázókkal a csatlakozó utaknál - 3045 m².
2. Kisfaludy köz, Hajagos utcától Présház – Csatári útig sárrázókkal - 1060 m².
3. Csapás út eleje Kossuth úttól Berek útig sárrázóval szegély nélkül padkával egyoldali árokkal, sárrázóval - 328 m².
4. Jókai u. a Bucka utcától aszfaltos részig (Jókai u. 24/c-ig) – 1928 m².

Felelős: Oroszi Sándor polgármester

Határidő: folyamatos

Jámbor Lajos: A Képviselő-testület 2014. december 11-én hozott 180/2014. (12.11.) számú határozata a jegyzőkönyvben elírásra került. Kérem a Képviselő-testületet, hogy határozatát helyezze hatályon kívül, és a Filinna Kft. kérelmének elutasításáról döntsön.

A Képviselő-testület 7 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

7/2015. (01.22.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Filinna Kft. Szada, 4333/20. hrsz. alatt lévő önkormányzati ingatlan albetétesként történő megosztási kérelmét elutasítja, ahhoz nem járul hozzá.

A Képviselő-testület a 180/2014. (12.11.) számú határozatát hatályon kívül helyezi.

Felelős: Oroszi Sándor polgármester

Határidő: azonnal

A Képviselő-testületi ülés 19.45 órakor zárt ülés keretében folytatódik.

Kmf.


Jámber Lajos
jegyző




Oroszi Sándor
polgármester